



### Spomenik na Prulah

Osrednja proslava dneva republike je bila v okviru občine Center letos v KS Prule. Ta pomemben dan so krajanje Prul obeležili 26. novembra s slovesnim odkritjem spomenika žrtvam NOB in kulturno prireditvijo. Ob tej priložnosti je navzočim spregovoril narodni heroj

Franc Kimovec-Žiga ter odkril spomenik. Salve častnega voda JLA pa so te slovesne trenutke še globlje zarisale v spomin vsem prisotnim. Sledil je program, ki so ga izvedli šolarji OŠ Prule, godba na pihala, Partizanski pevski zbor in recitacije dramskih umetnikov.

Svojci 97 žrtev, številni družbenopolitični delavci ter množica Ljubljančanov so s svojo navzočnostjo dali prireditvi še bolj slavnostno podobo.

FOTO: VITO KOMAC

V vseh jesenskih številkah Dogovorov smo obširno pisali o ljubljanskem samopriskevku. Obravnavali smo rezultate, ki smo jih dosegli s prvima dvema samopriskevkoma in obširno razložili pomen tretjega. Referendum je zdaj za nami in iz rezultatov, ki jih objavljamo na tretji strani, je razvidno, da bomo prebivalci petih ljubljanskih občin naslednjih pet let prispevali 1,5 odstotka od osebnega dohodka za gradnjo nadvse pomembnih objektov družbenega standarda. Tako je odločila večina.

Preveč zahtevno nalogo bi si naložili, če bi hoteli dati ocene izidov referenduma. Lahko pa omenimo nekaj dejstev. Bržčas ne bo odveč, če zapišemo, da je bila odločitev za marsikaterega občana težka, saj je dal svoj glas v zaostrenih gospodarskih razmerah. Rezultat je realen

### Dejanje zavestne odločitve

odraz razmer in možnosti. Najbrž bi bilo v današnjem času odveč pričakovati izredno visoke rezultate, kakršnih smo bili vajeni doslej.

Občani so glasovali zavestno. Kritično so obravnavali sleherni predlog v programu in globoko so pretehtali svojo odločitev. Če tako obravnavamo rezultate, potem lahko ugotovimo, da glasovi niso oddani nepremišljeno, ampak da so plod temeljitega premisleka.

Rezultate v občini Center pa je potrebno obravnavati še z nekega zelo pomembnega zornega kota. Program objektov, ki naj bi jih zgradili s sredstvi tretjega samopriskevka, ni predvidel v Centru nobenega objekta, ki bi bil namenjen izključno prebivalcem naše občine. Porodnišnica, ki je sicer največji objekt v tem programu, je namenjena prebivalkam vseh ljubljanskih občin in ne samo ene. In kljub temu je skoraj 58 odstotkov vseh vpisanih volilcev v Centru glasovalo »za«. Svoj glas so oddali za objekte v vseh ljubljanskih občinah in za objekte, ki jih potrebujemo vsi. Izpričali so visoko stopnjo solidarnosti do tistih občanov, ki imajo še vrsto neurejenih zadev.

Samopriskevke bomo plačevali vsi, razen tistih, ki so zaradi nizkih osebnih dohodkov oproščeni. Plačevali ga bodo tudi tisti, ki se niso mogli odločiti, da bi oddali svoj glas »za«. S sredstvi, ki jih bomo zbrali, bo Ljubljana čez pet let bogatejša za 36 objektov družbenega standarda. Ljubljana bo bogatejša tako kot je bogatejša že zdaj v primerjavi s stanjem pred desetimi leti, ko smo se začeli odločati za samopriskevke. S prvima dvema samopriskevkoma smo dobili 100 objektov, zdaj jih bomo dobili še 36. Na te objekte smo v resnici lahko ponosni, saj niso zgrajeni samo z našimi sredstvi ampak predvsem z našo zavestjo.

NIKO ISAJEVIČ

# DOGOVORI

GLASILO SZDL LJUBLJANA CENTER

Leto IX - 8. december 1981

Štev.: 18 - BREZPLAČNO

PRED PROGRAMSKO SEJO OBČINSKE KONFERENCE SZDL LJUBLJANA CENTER

## Za še bolj življenjsko socialistično zvezo

V teh dneh potekajo programske seje v krajevnih organizacijah SZDL, zatem pa bo v sredini meseca decembra občinska in nato še mestna programska seja organizacije SZDL. Že lanskoletne prve programske konference so potrdile upravičenost stalnega preverjanja opravljenega dela v vsebinskem, kadrovskem in organizacijskem pogledu.

Na programskih sejah organizacij SZDL ugotavljamo, kako smo v krajevni skupnosti, občini in mestu ob razreševanju aktualnih družbenih nalog utrjevali frontovsko, množično, mobilizacijsko in usklajevalno vlogo socialistične zveze, koliko je bila z vsemi svojimi organizacijami in oblikami dela dovolj aktivna in dovolj odprta za družbeno problematiko ter pobude in ali je bila dovolj življenjska, ljudska ter združujoča za vse ljudi, ki jim je skupna naša samoupravna pot.

Ob poročilu, ki so ga delegati in delegacije že prejele, ugotavljamo, da so bili na osnovi programskih izhodišč zadnjih programskih sej oblikovani in izvajani akcijski dogovori za temeljne naloge organizacij SZDL v tem obdobju, kot so stabilizacija, izpopolnjevanje delegatskega skupščinskega sistema, priprave na volitve 1982, priprave na referendum za samopriskevke III, nadaljnje podružbljanje ljudske obrambe in družbene samozastite, izpopolnjevanje uresničevanja

samoupravnega sporazumevanja na področju družbenih dejavnosti, krepitev samoupravne organiziranosti delovnih ljudi in občanov v krajevnih skupnostih, prehod na usmerjeno izobraževanje, akcije za čisto in zeleno Ljubljano, organiziranje množičnih zborovanj in proslav ter druge.

Ti naporji in uspehi kažejo na globlje organizacijske in vsebinske premike v delovanju socialistične zveze. Glede na to, da so akcijski programi za delovanje SZDL na omenjenih in drugih področjih odraz dogovora subjektivnih sil v SZDL in da je možno omenjene naloge uresničevati le ob neposrednem sodelovanju delovnih ljudi in občanov, delovne konference in njenega predsedstva pa tudi koordinativnih organov in svetov vedno bolj izgublja forumsko vlogo, ki je prisotna le še takrat, ko je potrebna odločnejša politična akcija za razreševanje sprejetih nalog.

Ker pa je socialistična zveza organizacija demokratičnega organiziranja pobud, sporazumevanja

in dogovarjanja ter organizator različnih družbenih akcij, ki jih terjajo delovni ljudje in občani, vidimo v njenem sedanjem delovanju tudi še slabosti. V tem času bi morali bolj izkoristiti njihovo pripravljenost razreševati stabilizacijske težave, ker raste zavest, da se mora vsak z vso odgovornostjo usmeriti v lastno delovno in družbeno okolje in da je vsak dolžan prispevati delež k dobremu gospodarjenju, ustvarjanju novih vrednosti in trošenju sredstev. Premalo je še neposrednih razgovorov z delavci in občani tudi o tistih vprašanjih, ki jih oni želijo postaviti na dnevni red, da bi opozorili na slabosti, ki so nam ob doseženih uspehih nepotrebne in kjer mora socialistična zveza pomagati iskati prave rešitve.

Na dnevnem redu programske seje občinske konference SZDL bo še obravnavala in sprejem pravil občinske organizacije SZDL Ljubljana Center. Nadalje bodo oblikovana programska izhodišča za delovanje organizacij SZDL v naslednjem obdobju, ki bodo tudi v letu 1982 zahtevale učinkovito aktivnost vseh subjektivnih sil ter mobilizacijo delovnih ljudi in občanov. Med njimi sta prav gotovo uresničevanje politike ekonomske stabilizacije na podlagi stabilizacijskih usmeritev ter izvedba delegatskih volitev.

J. Š.